
令和5年度　学校づくりに関するアンケートの結果（保護者回答）

問 回答類型
A できて

いた

B大体で

きていた

Cあまりで

きていな
かった

Dできてい

なかった

問01  学校は、教育方針を保護者に伝えている。

38% 53% 8% 1%

問02  学校は、保護者や地域とのつながりを大切にしている。

51% 43% 6% 0%

問03  学校は、保護者が授業参観する機会を設けている。

70% 26% 4% 0%

問04
 学校は、保護者や地域に授業参観（ボランティア等）を働
き掛けている。

54% 39% 6% 1%

問05  学校は、校舎内外の清掃等、環境整備に努めている。

47% 46% 6% 1%

問06  学校は、子どもの安全管理に努めている。

47% 45% 7% 1%

問07
 学校は、地震や台風等の災害発生時の対応について、子ど
もや保護者に伝えている。

45% 47% 7% 1%

問08
 学校は、思いやりのある心や命の大切さ、社会のルールを
守る態度を育てている。

42% 52% 6% 1%

問09  学校は、子どもが努力したことやよさを見ている。

43% 49% 6% 1%

問10  学校は、子供のことを理解している。

32% 55% 12% 1%

問11  学校は、地域や保護者に丁寧な言葉遣いで対応している。

57% 40% 4% 0%

問12
 授業参観や懇談会、個人面談等で子どもの様子が伝わって
いる。

58% 36% 5% 1%

問13
 家庭では、学校からの配布物や配信メール等に、丁寧に目
を通している。

41% 48% 9% 2%

問14  家庭では、子どもは家庭学習に取り組んでいる。

43% 46% 10% 2%
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タイトルA できていた
B大体できていた
Cあまりできていなかった
Dできていなかった



学校生活アンケート(児童回答）

A）できて

いた

B）だいた

いできてい

た

C）あまりで

きていなかっ

た

D）できて

いなかっ

た

[質問 1]  学校で楽しくすごしている。 66% 29% 4% 1%

[質問 2]  授業に楽しく参加している。 48% 44% 7% 1%

[質問 3]
 パワーアップタイムの学習で、漢字や計算ができるようになって

いる。
50% 37% 9% 5%

[質問 4]  KSGでは、楽しく体を動かしている。 62% 30% 7% 1%

[質問 5]  本をよく読んでいる。 31% 30% 29% 10%

[質問 6]  授業や学級会などで、自分の考えを発表している。 28% 34% 29% 8%

[質問 7]  授業や学級会などで、自分の考えを発表している。 28% 34% 30% 8%

[質問 8]  英語を使った学習を楽しんでいる。 52% 37% 8% 3%

[質問 9]  タブレットを使った学習に慣れてきている。 79% 18% 3% 0%

[質問 10]  給食の時間は、約束を守って過ごしている。 53% 40% 6% 1%

[質問 11]  責任をもって、係活動や当番活動、掃除などをしている。 59% 33% 8% 1%

[質問 12]  たてわり活動に、班の友達と協力して参加している。 59% 34% 6% 1%

[質問 13]  遠足や運動会などの行事に、めあてを意識して参加している。 58% 33% 9% 1%

[質問 14]  家庭学習カードに、学習したことを毎日記録している。 39% 32% 17% 11%

[質問 15]  友達や先生、地域の人などに進んで挨拶している。 52% 36% 10% 2%

[質問 16]  命の大切さや人を思いやる心を大切にしている。 69% 26% 4% 1%

[質問 17]  自分が困っていることがあったら、先生に相談している。 34% 38% 20% 9%

[質問 18]  学校の約束やきまりなどを守っている。 45% 46% 8% 1%

[質問 19]  人の話をきちんと聞いている。 53% 37% 8% 1%

[質問 20]
 地震や火事などが起こった時にどうしたらよいかをしっかり学ん

でいる。
75% 21% 3% 1%

[質問 21]
 自分を守るため、交通事故や不審者に気を付けた行動をとってい

る。
72% 23% 4% 1%


